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LEGÚJABB.
— Táviratok és telefon-hirek. —

A király budapesti útja
Bécs, május 21. A király végleges 

megállapodás szerint junius 4-én érkezik 
Budapestre. A budai várkapitányságot ő ; 
felsége érkezéséről már értesítették.

Kitüntetések a koronázási jubi­
leum alkalmából.

Budapest, máj. 21. A hivatalos 
lapnak a koronázás évfordulóján, junius 
8-án megjelenő száma közzé fogja tenni 
Kossuth Ferencz, Günther Antal, Jekel- 
falussy Lajos, Zichy Aladár gróf és Josi- 
povich Géza minisztereknek, Justh Gyula 
képviselőházi elnöknek, Návay Lajos és 
Rakovszky István képviselőházi alelnökök- 
nek, valamint Szterényi József és Popovics 
Sándor államtitkároknak valóságos belső 
titkos tanácsossá való kinevezését, továbbá 
Afezőssy, Bolgár, Tóth, Deesy és Aless kő 
államtitkároknak a Li pót-rend közép- 
keresztjével való kitüntetését.

Ugyanekkor Csekonics Endre, Fes­
tetics Tasziló, W enckheim Frigyes és 
károlyi László grófok herczegi rangra, 
Semsey László országgyűlési képviselő és 
Kende ffy János nagybirtokos grófi rangra 
emeltetnek.

nyelv a magyar legyen. Ebből a jogból 
nem engedhetünk. Kéri Tuskan indítvá­
nyának elvetését.

Erre a bizottság Tuskán indítvá­
nyát élénk éljenzés közt elvetette.

Tuskan ekkor tüntetőleg elhagyta az 
üléstermet.

Ezután a bizottság több felszólalás 
után általánosságban elfogadta a törvény- 
javaslatot és részletes tárgyalását péntekre 
tűzte ki.

A fiumei kormányzó estélye.
Budapest, máj. 21. Nákó Sándor 

gróf fiumei kormányzó ma a Park-klub­
ban estélyt adott, amelyen számos elő- j 
kelőség, köztük a kormány tagjai is részt- 
vettek. Az estély rendkívül fényes lefo­
lyású volt.

Véres kardpárbaj.
Budapest, május 21. Lantos Géza 

tüzérfőhadnagy ma Rónay Imre bank­
tisztviselővel kardpárbajt vívott, amelyben 
Rónay életveszélyesen megsebesült.

Kisiklott személyvonat.
Wiesbaden, május 21. Az itteni ál­

lomás közelében egy személyvonat kisik­
lott. Harminczkét ember kisebb-nagyobb sé­
rüléseket szenvedett.

ellenére teljesen mellőzte a magyarokat, elénk 
visszatetszést kelt nemcsak a magyarság, ha­
nem a mérsékeltebb irányú olaszok és a hor- 
vátok körében is. Az autonompárt jelöltjeivel 
szemben tehát ellenje'ölteket fognak fölállítani 
és ebben a listában megfelelően képviselve lesz 
a magyarság is. Ez ügyben ma este értekezlet 
volt s alkalmasint már holnap közzéteszik az 
értekezleten megállapított jelöltek névsorát. E 
jelöltek körül a mérsékeltebb olaszok, a ma­
gyarok és a horvátok fognak tömörülni.

A vasutasok szolgálati 
pragmatikája.

Budapest, május 21. A képviselő­
ház közlekedésügyi bizottsága ma délután 
Andrássy Géza gróf elnöklete alatt ülést 
tartott, amelyen a kormány részéről K<?í- , 
suth Ferencz kereskedelemügyi miniszter . 
és Szterényi József államtitkár vettek részt. 1 

Az ülésen tárgyalás alá vették a vas­
utasok szolgálati pragmatikájáról szóló 
törvényjavaslatot.

Az előadó ismertetése után Tuskán 
Gergely horvát képviselő horvát nyelven 
a horvátok álláspontját tolmácsolván, ki­
jelentette, hogy miután e javaslat a ma­
gyar nyelv tudását a vasúti alkalmazot­
taktól Horvátország területén is megkö­
veteli és ezzel a horvátoknak Horvát- 
Szlavonországok területén a vasutaknál 
való alkalmazása lehetetlenné tétetik, in­
dítványozza, határozza cl a bizottság, 
hogy a javaslatot a közös kormánynak 
visszaadja oly czclból, hogy az a horvát 
kormánynyal egyetértve, a horvát egyez­
ménynyel összhangzásban módosittassék.

Kossuth Ferencz kereskedelemügyi 
miniszter a kormány nevében Kijelentette, 
hogy itt a horvát nyelv sérelméről szó 
sincs. Minden egyes engedmény, amely 
Horvátországnak adatott, magában fog­
lalta azt a kikötést, hogy a hivatalos

- A községi választások A városi 
képviselők választása, mint ismeretes, e hó 
24-én fog végbemenni. Ez alkalommal har- 
minezhárom megüresedett mandátumot kell be­
tölteni. Az autonompárt hétfőn délelőtt tizenegy 
órakor tartott ülésén állapította meg jelöltjei­
nek névsorát. A listában egyetlenegy magyar \ 
jelölt sincs.

A volt városi képviselők közül a jelöltek 
közt vannak : Belien András dr., ^russ Ármin, 1 
Capudi Celso, Corrossacz Ferencz, Dobrovich , 
A. G , Duimich János, Gerbaz Ármin, Luppis 
A. E., i fj. Minacli János, Mohovich Don át, 
Prodam János, Schittar János, Sucich Igineo, 
Thierry Henrik, Vio Ferencz dr. és Zanella 
Rikárd.

Az uj jelöltek közt szerepelnek : Baden I., 
Eoretich György, Gigante Silvino dr., Jechel j 
Mario dr„ Kuscher Ferdinánd dr., Lenaz Lio- 
nello dr., Lenaz Ármánd, Martich Angelo, Os- 
soinack János, Rubinich János és Werk 
Ágoston.

Az autonómpárt falragaszok Utján felhí­
vást intézett a választópolgárokhoz, amely­
ben felszólítja őket. hogy szavazataikat csakis 
az ő jelöltjeikre adják le s felhívását ezzel 
végzi: «Fiumeiek, csak (iumeiekre szavazza­
tok!» A párt választóbizottsága permanencziá- 
ban van az autonómegyesület helyiségében.

Az a körülmény, hogy az autonompárt a 
jelöltek listájában a part korábbi megállapodása

KÜLÖNFÉLE.
Jótékonyczélu előadás.

A helybeli állami polgán leányiskola ma 
délután tartotta meg jótékonyczélu előadását, 
melynek részletes programmját múltkori szá­
munkban ismertettük. A Fenice deszkáit, hol 
esténkint »igazi« színészek mulattatják a kö­
zönséget, most egy órácskára bájos gyermek- 
sereg lepte el s a csiripelő madarak és színes 
lepkék egész tömeget vonultatva el a szép 
számmal összese reglett közönség előtt, bajos 
tipegésiikkel, vidám csicsergésükkel langyos 
melegséget, üde tavaszi verőfényt árasztottak 
a nézők leikébe. Három »darabot« játszottak 
el : az »Ibolyatündér« daljátékot, a »Tengeri­
hántás« idillt és a »Nász a lepkekirály udva­
rán« daljátékot. Ezeken kívül volt még sza­
valat, ének es tán ez ; i.z egész műsor összesen 
tiz, finom Ízléssel összeválogatott pontból ál­
lott.

A »szereplők«, 8—15 éves gyermekleány- 
kák, nagy feladatukhoz méltó komolysággal 
és buzgalommal küzdöttek a sikerért ; bátran, 
elfogulatlanul mozogtak és szavaltak s külö­
nösen mikor már a közönség bátorító tapsától 
neki tüzesed tek, egészen otthonosan érezték 
magukat a nekik ugyancsak idegen környe­
zetben

Az igaz gyönyörűségét szerző, kedves 
előadást igen nagy és előkelő közönség nézte 
végig. Megjelent az előadáson a boldog em­
lékezetű József fő here a eg leánya, Mária Do­
rothea főherczegasszony, Iái lop Orleans! her- 
czeg neje is, udvarhölgye, Szirmay grófnő 
Kíséretében. A főherczegasszony az előadás 
folyamán páholyába kérette Donáth Imre 
miniszteri osztálytanácsos tanfelügyelőt és 
ismételten kifejezte előtte legteljesebb meg­
elégedését. YSatdini »Sülle spende del Quar- 
nero« czimü szerenádja, amely a műsor 
egyik pontja volt, annyira megnyerte a 
fenséges asszony tetszései, hogy fölkérte 
Donáth osztálytanácsost, szerezze meg szá­
mára a hangjegyét.

Az előadás lefolyását röviden itt ismer­
tetjük :

Az «Ibolyatündér »-ben bájosan énekelt 
Zambelli Hajnalka (Ilike), ki kedves megjele­
nésével, ügyes, eleven mozgásával es kifejező 
gesztusaival nagy tetszést aratott. Jó halast 
keltett Roediger Mariska is az Ibolyatündér sze-
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repeben. A • Tengenhantas* czimii eleven i — Az Atlantica hajóstársaság; 
magyar életképben (Steuer János, helybeli le.-3-1 negyedik gó'zöse, amelyet a társaság vezér- 
kereskedelmi iskolai tanai müve) bájos pór- •"••••••‘Sía-ai .p-iu-ca>.
menyecske volt Schmidt Erzsiké. Donath 
Aianka, Donath Lajosnak, a magyar színtársu­
lat karmesterének csöpp leánykája igen ked­
vesen és értelmesén, jó hangsúlyozással mondta 
el meséjét; a két Battagiiarini testvér tüzes 
magyai tanórát hangos tapssal háromszor uj- 
rázlatia meg a közönség

A «Nasz a lepkekirály udvarán» czimti 
daljáték különösen nagy sikert aratott eleven 
mozgalmasságával, élénk szinbenyomásaival és 
bájos karénekével. Nagyon kedves jelenség 
xolt btke Mariska (hírnök), továbbá Baltássi
R. epkekirály) cs Roy Leopoldina (karmester).
S. ép 'ánezukért dicseid illeti Fried Luczát és 
a két kis (tábor testveit. De talán valamennyi 
koz,itt legbájos.tbb volt a kis Nyíró Mariska 
(darázsi es
ga, i ; ez a két ukölnyi csöppség valósággal 
elragadta a nézőket a maga bajos tipegő tán- 
czával, ügye» torgolödasava!

igazgatójáról »l’o'lacsek« névre kereszteltek, 
Angliából, ahol nemrég készült, megérkezett 
Fiúméba A hajónak, amely szenet hozott 
Angliából a magyar királyi államvasutak ré­
szére, ez volt az első nagyobb tengeri útja.

— Hajózási harcz Amsterdamból je­
lentik : A Holland királyi gőzhajózási társaság 
tegnapi közgyűlésén az igazgatóság bejelen­
tette, hogy a német társaságokkal szemben a 
legnagyobb áldozatok árán is fölveszi a ver­
senyt.

— Vigyázzunk a hamis pénzre1 A
helybeli főpostától nyert értesítés alapján fel­
hívjuk a közönség figyelmét arra, hogy a 
postára v itt érezpénzt még a feladás előtt a 
saját jól felfogott érdekében alaposan vizs­
gálja meg, hogy \ életlenségből ne legyenRoediger Jolánka tszentjanos-bo- £ ' °.gy ' etet ensegnoi ne legyen

két i.kölnv, csonosée x . 11 l<oz,e hamisítvány, mert a postah.vatal nem
fog egyszerűen azzal megelégedni, hogy a ta­
la t hamisítván)’! jó pénzre cseréli be, hanem 
az ügyet esetről-esetre atadja a rendőrségnek,Nagy sikert aratott értelmes szavalásával V' . ,";0C , „>l ,‘! U

Gtriicri E. A zenest írnokát Raldini zenetanár *
növendékei játszották nagy tetszés mellett. Át- ’ 1'*1"
tálában az egész előadás kiválóan sikerültnek 
mondható » a közönség minden szám után vi­
haros tapssal c- hangos ú rázással adott kife­
jezést teljes megelégedésének.

Hálátlanság volna azonban tőlünk, ha kü

május 22.

dik. Délután 6—10 óráig naponkint fölváltva 
a férfiak és nők fognak fürödni. A fürdésért 
személyenkint 16 fillér jár ; reggel 20 fillért, 
az esti órákban 12 fillért kell fizetni.

— Felvétel a m kir tengerészeti
akadémiába. A magyar királyi tengerészeti 
hatóság az érdekelteknek tudomására hozza, 
hogy mindazok, kik a jövő 1907/8 tanévre a 
fiumei magyar királyi állami Tengerészeti 
Akadémiába felvétetni óhajtanak, felhivatnak, 
hogy szabályszerűen kiállított folyamodványai­
kat legkésőbben folyó évi június hó lö-ig a 
magyar királyi állami Tengerészeti Akadémiá­
hoz benyújtsák. A jelzett határidő letelte után 
beérkező folyamodványok nem fognak tekin­
tetbe vétetni. Bővebb felvilágosítást * . intézet 
igazgatósága nyújt az érdeklődőknek.

— Árverés a zálogházban A zálog­
ház igazgatósága közhírré teszi, hogy május 
23-án délelőtt 9 órakor nyilvános árverés ut­
ján eladja mindazokat az értéktárgyakat, amelye­
kért 1905-ben nem fizettek kamatokat. A tár- 

I Pyak tulajdonosai az árverés napjáig, május 
I 23-áig meg kiválthatják értéktárgyaikat, vagy 

Nemzetközi halászati kongresz-j lefizethetik a hátralékos kamatokat, 
szus Az Antverpenben c hó 11-én mecnviltl
H £ “r; ,™"i * ,—"7 i- SÄ Ksrt

ÄT egybekötve Az cr- detnek pályázatot. A kellően felszerelt folya- 
o- laasZaU -'OHSiesszust július 23-an es modványok junius 30.áig nvujtandók be ' 
25-en fogjak megtartani cs négy részből fog! .

... . állani. Az első rész a tengeri halászatot, a ma-! .. külkereskedelmünk fejlesztése.
I ' elismerésünknek nem adnunk kifejezést sodik az édesvízi halászatot, a harmadik az'A “a*yar Kereskedelmi Muzeum több kül- 

az aliami polgár Dá :v iskola tanamói iránt, a osztriga cs egveb kagyló-tenyésztést foglalja I *d*d' evelezője legközelebb Budapestre érke- 
kik bár szerényen meghúzódtak a kulisszák ! magában. A negyedik rész a halászati kurzusok j z,k’ hogy klvi.tch ezégeinket az illető piaczok
mögött, de az egésznek rendezésével, az éne- és ,skolak kérdésévé! fog foglalkozni. ! ™z°nyai. ” ^uz,etl konjunktúrái felől tájékoz-
II , n . j tassaK. így meg ebben a hónapban Buda­
iak es tanezok betanításával, továbbá a kü- , — Ormai József ougyilkossagi ki-1 pestre érkeznek Paczka Sándor mexikói Kmuf- 
lönféle jelmezek összeállításával ugyancsak de- »erlete. _ I av aly deczemberbcn történt, hogy mann Sándor amsterdami és Steinberrer Mór 
rék munkát végezték. Wert hóty ni igazgatónőn \ József a magyar allam vasutak nyugati londoni levelező.
, . ... , . , , , , , - n h teherpalyaudvaran szolgáló raktáros két bűn-
" : nehéz fclada,ot oldotl me8 Molnár Alá- társsal szövetkezve, több mint tízezer korona-1 - . — Az Osztrák Lloyd most tartotta el-
d.rné urhólgy, ki az énekkarokat tanította be, val megkárosította az igazgatóságot A csa- i^ben Bécsben, Becher Ernő elnök elnöklésével 
továbbá Be
szitette elő. ........ixioaBo^uni •> — -------- —— —*
tanította be, az előadás külső kiállításának ' sze8eket a vele szövetkezett emberekkel főivé- *VV. ,vuo- ev' uzletl a
, . . . \ ! tette. Ormai Józsefet ekkor elfogták, azonban csonoK kamatjaira szükséges összegek fede-
kvllemes halasat pedig Iheronymi Jolán cs utóbb biztosíték ellenében szabadon bocsátót- zese- a normális értékleirások és egyéb terhek 
Rosst Mária tanárnők linóm ízléssel párosult ták. Ormai alighogy szabadon volt, a külföldre idézésé után 1,301.085 korona többletet ered- 

l,n<7,lnhaiiíiL- szökött. Kirendelték a köröztetését. Anconában menyczelt. Ez összegből, telekeladásokból
' y Ormai József szárm?z<j nyereségek, valamint két gőzösnek1 TA 1 1 fii Lrirnna órhon 't. ti i

i-ilgy, ki az énekkarokat tanította be, val megkárosította az igazgatóságot. A csa- s° ’zk,en Becsben, Becher Ernő elnök elnöklésével, 
iertossi M . ki a szólóénekeseket ké- kist oly formán követte el, hogy utánvételi le- i rend®s közgyűlését, amelyen cgyhengu- 
ó. A tánezokat D'Ancona kisasszony vcieket hamisitott és a rajtuk feltüntetett ősz-' lag Uldornasul vettek az 1906. évről szóló üz- 
ixo ; szegeket a vele szövetkezett emberekkel főivé- - letl Jelentest- Az 1906. évi üzleti év a köl-

szorgalmának köszönhettük
Holnap, szerdán délután megismétlik az nemsokai.a azu,an elfogtak egy

' .. . ’ ,k- ‘‘ ° Ux 1 lLSZC , conában elfogott Ormai a csalónak a testvére • fo!yf osszeg a tőkealaphoz csatoltatott. Az
gyo yorkódhessek benne, amely a mai elő-1 Mór, aki a József nevet csak azért használta I W 49.923 koronát tevő maradékból különböző 
adasra helyszűke miatt nem kaphatott jegyet. I hogy a hatóságokat a nyomozásban tévútra' koltse8.levonások után 949ö23 korona tiszta

! vezesse. Ez sikerült is neki, mert ezalatt az nyereség maradt fenn az 1905. évi 1,191.144

nevű embert. Kiderült azonban, hogy az An- í31'16.1 korona a<ban történt eladásából be- 
conában elfogott Ormai a csalónak a'testvére • fo!yt összc8 a tőkealaphoz csatoltatott. Az

1,149.923 koronát tevő maradékból különböző

vezesse. Ez sikerült is neki, mert ezalatt az
; igazi Ormai József Amerika felé tartott. Mielőtt ko, onas veszteségelőirással szemben, úgy 

Náko . azonban partot ért volna, a hajón letartóztat-! hogy meg csak 241.221 koronát kellett íe-
ti P 7. n I m p 1 \' r* v i 11 A1 > -I X r. —   L _ . i _ . i • < < ■

A, , , , . , i •*«•*•> vinni .-uzsei mneriKa tele tartott Mipiőit .... ....... vesztesegelőirássalkormányzó hazaérkezésé
Sándor gróf 
után hir szerint 
zik vissza
elnökeA/)/!,e,ngerÓrZetl hatÓ9ág U-í al" zsef Becsben is müveit hasonló dolgokat. Erre kezik* •• 149,923 korona Úszta nyereség lett 
elnöke Fuhrmann Ferencz dr miniszteri ta- j a bíróság Récsbe kísértette, hogy ott néhány ■ volna'
nácsos, a tengerészeti hatóság uj alelnöke tanúval szembesítsék. Tegnapelőtt történt meg!

sva^ . azonban partot ért volna, a hajón letartóztat-! mtig csaK J41.22I koronát kellett le­
ró! kormányzó hosszabb távolléte 1 ták cs hazaszállítottak. Ormai József, amikor'. dczni; amel.V őzéiből ez összeget a tőkeleszálli- 
izerint c hu 25-én vagy 26-án érke-! Budapestre ért, sehogy sem akart vallani, bár tas rcvén értek el. Tekintet nélkül a 151.161 
i Fiúméba j bűnéről számos bizonyíték volt. A rendőrség-! koionát tevő nyereségre, ha az 1905—6. évi de-
L tengerészeti hatósár ui al-; "e„k, U,domA'á'a jutott' .hoi3' Ormai [edaz=sének szüksége be nem követ-

szombaton étkezik 
elfoglalja hivatalát

•iuméba meg az nap I a szembesítés es
! cs egv detektív kíséretében visszaszállitották.

A Fiumei Otthon Nákó Sándor i S?'™- .^ménytclcnnek látta hely-
mrAfnái \ 1 j ... . j ^ ^ " rniuttin tisztában volt azzal hocvgrofna.. A budapesti Fiumei Otthon három-. nincs menekülése, inkább a halálra szánta "el 
tagú küldöttsége tisztelgett tegnap délelőtt Nákó magát. Győr es Váez között őreitől elkéredzett

. . -ivitxiiu niejj; Aki nem hirdet Az «Inventor's
ekkor Ormait egy börtönőr Guide»-ben olvassiik a következőket: Aki nem
! .■'rntoKon t - i   ...ti:. . . " 1 it 1 V, 1P t ... ...1

Sándor grot kormányzónál szállóbeli lakásán, a 
kérve a kormányzót, hogy lépjen be az Otthon 
tagjainak sorába cs látogassa meg az Otthont. 
Rákó Sándor gróf kormányzó szívesen fogadta 
a küldöttséget és délután kvt órakor megláto­
gatta a Fiumei Otthont, ahol érkezésekor a 
tagok lelkes éljenzéssel fogadták. A kormányzó 
mintegy félóra hosszat időzött az Otthon 
helyiségében es háromezer koronás alapitói 
dijja! belepett az Otthon alapító tagjai közé.

— Az ólelmiazerkereakedök va­
sárnapja. A fiumei us sztt-áki elelmiszerke- 
reskedök elhatározták, hogy junius elsejétől 
szeptember xégéig vasárnap egesz nap zárva 
tartják üzleteiket. A közönségnek c sze- 
riru már szombaton este kell beszereznie 
va- n api szükséglétét Erre való tekintettel 
szombat e-Ue a rendes időnél tovább lesznek 
nyitva az ólcimiszcrkereskedések.

vonatunk egy félreeső helyére ment a 
börtönőr kíséretében s a kis fülke ajtaját oly 
hit leien csukta magara, hogy az őr ebben 
nem bírta megakadályozni. E.-y pillanattal ké 
sőbh bezúzta a tülke ablakai s a robogó vo­
natból kiugrott. A börtönőr megállittatta a vo­
natot. Ormait eszméletlenül találták meg a sí­
nek menten. A kerekek jobb lábát tőből le­
metszették, lejét és kezét összeroncsolták. Or­
mait felszedték és ugyanazon a vonaton Bu­
dapestié hoztáic. Itt a második számit sebé­
szeti klinikára vitték. Az orvosok véleménye 
szerint állapota reménytelen.

A népfürdő. A belső kikötőben levő 
varost népfürdőt, mint már jelentettük, junius 
elsején nyitják meg. A tiirdő használására a 
kővetkező időrendet állapították meg : Reggel 
6 órától 9 óráig férfiak, 9—12-ig nők, 12-től 
délután 2 óráig férfiak, 2—5-ig az egyik na­
pon kizárólag lerfiak, a másik napon nők : 
delutag 4—6-ig mindennap a katonaság für-1

hirdet egyszerűen azért, mert a nagyapja sem 
hirdetett, az hasonlít ahhoz, ki még ma is térdig 
erő nadrágban és kvek kerben jár. — Aki nem 
hirdet azért, mert az pénzbe kerül, az elesik 
attól a pénztől, amely a hirdetés gyümölcse.

Aki nem hirdet azért, mert megkísérelte azt 
de nem volt sikere, az hasonlít ahhoz, ki el­
dobja a szivarját azért, mert az elaludt. — Aki 
nem hirdet azért, mert önmaga nem ért hozzá 
az hasonht ahhoz, aki nem eszik, mert nem 
ud főzni. — Akt nem hirdet azért, mert so­

kan haszontalanságnak mondják azt, az nem 
hisz a föld kerekségében, mert a régiek lapos- 
nak tartották azt.

Olvasóink figyelmébe. Lapunk egyes 
fie/rfanyai kaphatók a .Globus. hirlafi- 
elarusitó üzletben, Vine, de Domini-ntcoa - 
A m kn dohány nagy tőzsdében. Piazza 
f^betta - Cafindi Romnaldo likőr
Trafikba,', D$kmCo™: ~ D^escorich Giov 
trifinh ’ i’UT'a SBdl>tiry- ~ Barbis Giov 
banTT’ Í!11 Adnmich és kindóhivatalunk-
fialotaT a’ Rh'a Ssd/,drv' Adria-

, • *> -
ofl
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SZÍNHÁZ.
Öt előadás.

Pünkösd első napján, vasárnap délután 
jz »Ördögűző huszártisztet« adta elő a szin 
társulat kevés közönség előtt és meglehetős 
jó e'óadásban. Az apró kis gyermeksereg jól 
mulatott a szereplők mókázásain és hálájuk 
jeléül sokat tapsoltak.

Vasárnap este a »Mádi zsidó«-t játszották 
Sziklay Miklós jutalomjátéka gyanánt. Kár, 
hogy zuhogott az eső, mert az előadás jó volt 
és a jutalmazandó Sziklay Miklós kitett ma­
gáén minden tekintetben. Nem érzett ki játé­
kából a kedvetlenség a közönség csekély 

száma miatt és a többi összes szereplőkkel 
megkaczagtatta a közönséget.

Hétfőn délután, pünkösd másodnapján, 
Tóth Ede örökbecsű népszínművét, a »Falu 
rosszát« adták elfogadható jó előadásban. 
Daczára a nagy záporesőnek, mégis több kö­
zönség volt a színházban, mint az előző dél

A TENGERPART

ju volt (-lavari Hanna szerepében, gyönyörűen 
énekelt és sok tapsot kapott. I almenüé szere­
pet ma ismét Rédey Szidi játszotta kifogásta­
lanul és énekszámaival szép hatást ért el. A 
többi összes szereplők a légi jók voltak.

(B. /.)

— Virágh Ferencz jutalomjátóka
Bulla Kálmán színtársulata pénteken este ju­
talomjátékot rendez kitűnő komikusa, Virágh 
Ferencz javára. Virágh Ferenezet nem kell j 
külön figyelmébe ajánlanunk a közönségnek : 
ismeri és szereti őt az egész színházlátogató ' 
publikum. És ezt a szeretelet bőségesen ki is | 
érdemelte ez az istenáldotta, igazi művész, aki 
meleg szivéből fakadó pompás humoiával már 
oly sok kedves estét szerzett tavaly is, az 
idén is mindnyájunknak. Akár nagy, akár 
kicsi, akár jelentékeny, akár jelentéktelen le­
gyen az a szerep, amelyet játszik, Virágh Fe­
rencz mindig teljesen átgondolt és lelkiisme­
retesen megjátszott, jellemző és megkapó

PEICZI PE1TSIO. 
MAGYAR CSALÁDI OTTHON.

I
Nagyszálló Qirl<<tenicíH)

■ Nyári és téli üdülőhely Z*“\ 1
\[ j o és tengeri fürdő. <=> X li

(L > ám
^ B A szálloda közvetlenül a ten- m ™

utáni előadás alkalmával. Göndör Sándor i a*akitást piodukál benne, amelynek hatása 
szerepét Halmos Gyula kezdő színész játszotta j megmalftd lelkűnkben. A színjátszó mű- 
sok igyekezettel. Daliás parasztlegény volt és jv észetnek ez az igazi próbája. A kö- 
meglátszott felelni szerepének. Idővel, ha sokat | zöns<í8 tehát kétségtelenül szívesen meg fogja la- 
játszatják, mint már többször ismételtük, jó Sadni az alkalmat- h°g.V Pénteken este ki- 
szinész lesz belőle. Dicséretet érdemel M. mutassa szeretetét e nem mindennapi művész­

ember iránt, aki úgyszólván estéről-estére osz-

A szálloda közvetlenül a ten­
gerparton, a fürdő közelében 

fekszik.
Modern berendezés. — 
Kávéim/ és étteremmel 

Lift villany világit ás
Olvasó terem 

llidegvizgy ügyintézőt 
Meleg házi fürdők. -

Górná rí Vilma, aki Répássy Guszti hirtelen 
i etegsege miatt beugrott Finum Rózsi szere­
pébe Eleven, temperamentumos és kedves volt, 
amie:t sok tapsot is kapott. Sokat nevetett a 
közönség Ssiklay Miklós Gonosz Pistájának,

Figyelmes Uiszolgálás
mérsékelt árak. J

Kende Paula, 
Csiky László,

lógatja szét lelke gazdag adományait, hogy 
gyönyörködtessen e< mulattasson bennünket. 
Virágh jutalomjátéka alkalmából «A szabin 
nők elrablása«, Schönthan Pál és Ferencz e ná- 

akit természetes humorral kreált. A ’ többi ]lunk is kedvc,t- elmós és mulatságos bohózata 
összes szereplők : Csiky László (Feledi Gáspár), I kerül szinre elsőrendü szereposztással, amely- 
Ssőke Sándor (Lajos), Poor Lili (Bálki Tercsi), jben A*lner I'ka, Kovács Gizi,
Pitney l'ka (Csapóné), Boross (Csapó), : Széchy Sáli, Vhágh beiencz
Ifavassy Szidi (Gondosné), Szőreghy (Kónya),1 Szőre8h-V G-vula ós Madas Pista játszszák a ha-
Sáfrány (Czimbalmos), Madas (Makkhetes) elő- , ™as vezetí”) szerepeket, 
segítették az előadás jó menetét. I ... , ,, ,

Hétfőn este a «Xebantsv.rag» operett ke- hirdetett „Koldusgróf« operett helyett Martos 
szinre Jakabffy Jolán második vendégtel- perencz és Husska Jenő legnépszerűbb ope- 

'eptével, szintén szép számú közönség jelenlétérettje, a «Bob herczeg« kerül szinre, a czim- 
ber.. A vendégmiivésznő Denise szerepében szerepben Rédey Szidivei. Annie : Kovács Gizi;
mar jobban tudott érvényesülni, énekszámát Plumpudding borbély: Virágh Ferencz; Pom- 

d • , , ... , , ponius: Sziklay Mikies.
megismete,tettek egy ízben es elegendő tapsot ^ Csütörtökön ; «Szép Ilonka«, Szávay

kapott. A játéka azonban még nem pre- j Gyula és Szabados Béla daljátéka, az ismert
desztillálja az első szubrett szerepkörre, de 1 szereposztással.
. gyuttal szívesen konstatáljuk, hogy több gya- : Pénteken '. Virágh Ferencz jutalomjátc-
korlattal tehetséges színésznővé művelheti ma-

Catti György utóda
cs. és kir. udvari szállító

gyógyszertára
— a városi torony mellett.
Ajánlja magát minden orvosi rendelés 

azonnali és exakt elkészítésére. Kapható 
minden gyógyszerészeti különlegesség, 
gyógyszappanok, az összes ásványvizek, 
toalettezikkek és szépitőszerek, stb. stb.

gat. Nagyon jó partnere volt Szőreghy Celestin 
szerepében, aki minden tekintetben jó volt

kául : »A szabin nők elrablása«, bohózat.
Szombaton itt először; «A koldusgróf».

Ascher Leónak e szép zenejii operettjét, amely
j Budapesten és Bécsben igen nagy sikert ara-

es tökéleteset produká l. Sziklay Miklós Chateau j tolt, elsőrendü szereposztásban mutatja be
ü: nagy szerepében az o szokott humorával ál- ’ Bállá színtársulata, amely hetek óta nagy
.. .... I..........  , 0 I szorgalommal és ambiczióval készül reái?nd) derültségben tartotta a közönségét. So- j 2, h, , . ,& , , I Donath Lajos karnagy vezetese menett, aki

i\at nevetett a közönség Sáfrány Vilmos (iga.,- j Budapesten több mint százszor vezényelte 
gató) és Boross Vilmos (rendező) epizód-alak- j a Magyar Színházban a »Koldusgróf»-ot. A 
ainak.x Havassy Szidi a fejedelemasszony sze- j darabban a főszerepeket B. Répássy Guszti, 
repében jót produkált. A többi szereplők ki- Ralláné Csik Irén, Havassy Szidi, Kovács (űzi, 

. . ", ... z- -/ /z-u I I ,v Boross Géza, Virágh Ferencz. Sziklay Miklós,sebb-nagyobb szerepeikben Lsaky (Champlatieu), gzgreghy Gy’ula é, Csáky Antal játszszak.
Madas (Róbert), Gcdő (Gusztáv), Széchy Sári j Vasárnap délután, mérsékelt hely árakkal :

Csákó(Corinna), Kovács Gizi (Lidia),
(SJvia) mind jók voltak. 
a zenekar Donátit Lajos karnagy vezetése mel- I sz01 
lett kifogástalanul játszott.J I

Ma este pedig a »Víg özvegy«-nel< volt j 
a : ötödik előadása. Nagyon szívesen hall­
gatta ma is a közönség ezt a remek zenét és 
a ,k> előadást. Balláné Csik Irén változatlanul

Miczi: „Milliárdos kisasszony«, operett.
A kórus jó volt*és I Vasárnap este : »A koldusgróf« másod-

Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő:
Murai Jenő. 

Kiadótulajdonos ;
«Unió» könyvnyomdái müintézet.

tátid
Himmel Ferdinánd Fiume

Via Adria 1. sz. Zinaies-ház.
Idészit:

Angol-, franczia-, sport- és amazonruhákat.
jYlérsékelt árak. 'mmr Kifogástalan szabás.

Használt és uj

Zsákok raktára.
Bel- és külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele és eladása.

Rupnik Emil
Ürményi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.

JTelefoxi 22©. sz

A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 324.

A Fiumei Népbank Részvénytársaság
Fiume, Via Andrássy 1. szám, I. emelet,

elfogad takarékbetéteket takarékkönyvecskékre, tiszta 4°|o kamatozás mellett.

11
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A TENGERPART 1907. május 22

BORHEGYI BORVIZ „ELEKTRA SZALON« r
sziklából fakadó természetes ásványvíz.

Cciu és leydityit.
Kizárnia«»» főraktár Fiume, Aliiul!* 

es a dalmat partvidék realere

Luigi Felkel & Co.
ser- él ásviayviz-Bag>keresktilö elégnél

a Pilsner Bürgerliches Brauhaus 
in Pilsen alap. 1842. 

es a König). Bayer. Bolbräuamt 
fTlünchen alap. 18,59.

világhírű »Pilsner Vr<|tiell" es 
»Münchner llufbrüu« gyártmá­
nyainak. úgyszintén a »Kristály« 
ásványvíz és a Kohitscli melletti 
• Köliigsbruim» kizárólagos vezér- 

képviselete.
FUME. — ABBAZIA.
TELEFON 400. TELEFON 106.

(Mozgóleiiyképek .

(Corso 14. szám. szemben a postaépülettel). 
1907. május 8-ától május 14-ig

Kitűnő uj műsor.
Állandó előadások.

Hétköznapokon d. u. 5- 10-ig. 
Vasárnapokon d. e. 10—1-ig és 

d. u. */24—11-ig.

ZBeléptid-ij :
1. hely 50 fill., gyermekeknek 10 éven 
alul 30 fill. II. hely 20 fill., gyer­

mekeknek 10 énen alul 10 fill.

Szoba és czimer/estő Crnkovic
szálloda, pensio és kávéház

■válla-la-t.

\’an szerencsénk a n. e. kö­
zönséget értesíteni, hogy Via 
del Pino 8. szám alatt ezimer-, 
szobafestő es mázoló-üzletet 
nyitottunk.

Elvállalunk szoba- és díszlet- 
festést, mázolást a legegyszerűbb 
kiviteltől a leggazdagabbig.

Fa-, bádog-, vászon- és üveg- 
ezimtáblák készítését a legmo­
dernebb kivitelben a legolcsóbb 
árak mellett.

A n. é. közönség szives párt­
fogását kérik

mély tisztelettel
Kurz Frigyes és tsa

Via del Pino 8 szám.

eiRKVENICA.
A fürdő központján, közvetlen a tenger­

part mentén, a mólótol 2 pereznyire.

Kitűnő magyar és német konyha.
BC Kitüntetve a német orvosi 

kongresszus által. 'VS

Eredeti magyar és német fajborok, 
valamint Müncheni és^ Pilseni sörök.
Utazóknak és kirándulóknak kiválóan 

alkalmas és kellemes hely.

Olcsó árak. ----- Pontos kiszolgálás. 
Tulajdonos: Onkoviv József.

eddig eredménytelenül játszott az osz­
tálysorsjátékon =====fi ki

e !• még egyáltalában nem kísérelte meg 
Ti Ki abban szerencséjét

fi ki 
fi ki

tényleg főnyereményhez akar 
jutni —=
pontos és előzékeny kiszolgálásban akar 
részesülni, az forduljon bizalomteljesen

a legnagyobb szerencsegyüjtööéhez
GAEDICKE bankházához

ÁZI. osztály húzása már május hó 23. és 25-én.
Ezen húzásokhoz ajánlunk:

Egész Fél Negyed Nyolczad sorsjegyet
12.— 3.— 1.50 koronáért.

A pénz beküldéshez szükséges postai befizetési lapok ingyen és bérmentve.

GAEDICKE
bankház

BUDAPEST, IV, Kossuth-Lajos-utczall

Pension Jeanette
LOVRANA.

Elsőrangú ház a móló közvetlen 
közelében, nagy árnyas kerttel, mely 

a tengerpartig terjed.
Balkonos szobák tengeri kilátással.

Saját teáim tirtó'. Mérsékeli arak. suta konyha.
Magyar tulajdonos: Odor Kálmán.

Bristol Pensió
én

Riviéra Pensió
LOVRANA.

Gyönyörű fekvésű épületek, szép 
kertekkel. Szobák tengeri kilátással. 
Pontos kiszolgálás. Mérsékelt árak. 
— Minden szükséges kényelem. —

ge- PROSPEKTUS

Lovranában (Abbázia közvetlen 
közelében)

* Quarnero Szállodát és Pensiót *
látogatja minden magyar ember.

Tulajdonos: ZIPERA RUDOLF az abbaziai Jeanette szálló volt szakácsa.

= Kitüntetve a mi korona-renüüel a svéü király altat =
Kitűnő konyha — Elegánsan berendezett balkonos szobák 
gyönyörű tengeri kilátással. Remek terrasz. Fürdők a házban.

Mérsékelt árak.

(Abbázia mellett)

eKÖNIGSVILLAe
elsärangu szálloda, kávéház és étterem.

Elegáns szobák, gyönyörű tengeri kilátással.
ZECltvi-ivő Osorvylia,. 

Magyarok kedvencz lakhelye
Tulajdonos : HERMANN TERÉZ.

* Családok részére nagy engedmény *
*******

Tivoli Szálloda és Pensió
Icici-ben, Abbáziától 10 pereznyire

Gyönyörű, kiránduló hely uzsonákra.
Naponta friss halak, magyar gulyás és 

= sült liba. ——
Ugyanott szobák is kaphatók gyö 

nyörü tengeri kilátással.
iJHT öria.tán.3rcs áraik:. "W

Tulajdonos. ISartli C* E*

Aíc&érkéz te k eeessesssssesessi i
C% Szájpadlás nélküli szabadalmazott ■ ar m m r* rn.ee

a napokban a pünkösdi es nyári szezonra való 
dús választékú angol zepiiirek. kötények 
gyermekek és hölgyek részére, azonkívül tiszta
ezévnat asznak es fehérnemű kellékek
minden kivitelben.

Feltűnést keltő divatezikkeinket a nagy- 
közönség ügyeimébe ajánljuk, u. m. : nyak­
kendőket, harisnyákat, zsebkendőket stb.

Minden törekvésünk oda irányul, hogy 
olcsó árak mellett tisztességes jó árut 
bocsássunk t. vevőink rendelkezésére.

Számos látogatásért esedeznek
VUJA és BAKI

FIUME, Via Adamich 1. szám
Terzi-félc húz.

Szájpadlás nélküli szabadalmazott

FOGSOROKAT
egy darabból kizárólag készít

FBISCH ILZEO
fogműterme, az Adamich-tér sarkán Via Lido 

2. II. emel. (Rinaldi ház)
naponta d. e. 8 12 és d. u. 2—6,

Minden műtétet fájdalom nélkül személyesen 
végez el.

Foghúzás, arany-ezüst és porczellán-plombirozás.
Aranykoronák; szájpadlás nélküli arany fogsorok; 

porczcllun és arany fogsorok (legújabb). Kavicsuk- és 
smaltol- fogsorok.

Katonatisztek, állami és vasúti tisztviselők jelen­
tékeny mérséklésben részesülnek.

CIRIWENICA
SZÁLLÓ ÉS PENSIÓ

ClRKVEflICA.
fi magyarság legkedveltebb központja. 

Szobák gyönyörű tengeri kilátással
Családok részére nagy kedvezmény.

Figyelmes kiszolgálás Mérsékelt árak 
Tulajdonos: Körner Iván.

#ee*M
Nyomatott az «Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).


